EXAMEN FTSTOA 6° ANO ' 10 DE JULTO DE 2009

1} Una carga de g; = - 4,0uC se encuentra en el origen de coordenadas mientras gue stra
G2= + 3,0uC se ubica en {y = O, x = 10em). Halla en (y = -10ecm, x = 10em):
n} el campo eléctrico
b) el potencial eléctrico
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'u una placa uniformermente cargada can o = - 17.7 x 10%
¥ Gl rn?. Determinar:

L 2) |El electrén de la figura pasa con v = 2.0 x 10%m/s, paralela

- la fuerza eiéctrica que actia sobre el electron.

| l D campo magnetico gue hay que superponer en la zona
para gue el electron continde moviendose con

velocidad constante.

o - N Gy = T
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Las 19uras ccr*re*sponden a
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| superficies cerradas que contienen en
a) cargas de igual valor y signe opuesto

N
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' / \ / y en b) un imdn recto. a) Determine el
\%_/' ™~ -~ + fiujo en cada caso. Justifigue

| 4 ’
{ ” ¥ b} Analice las lineas de campo y
jg discuta similitudes y diferencias.
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i l 4) El campo eléctrico Mprese"ﬁado a la izquierda Pomal
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. ; t | realizaun trabajo de 10 x 107 T sobreuna g=-20 | Mo
| ! E T | :
I . L€ para llevarla en aqs,nhbmo desa& la equipotencial A | ; J
PoA T ¥2 | hasta la B. a) Haile el potencial Va. : o Ta
! 1 \lb:o b) Expiique si su respuesta cambia al fomar una i g
| i (] ¢

' : conﬁaumcuon de equipctenciales como la representada | ./
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| R ia ._de;r'echa (A y B mantienen el mismo no’re.ncml\

| 5) | |
Una espira cuadrada y rigida per la que circula una |
corriente de 2.0 A, estd colocada muy cerce de una :

! conductor recto y muy large que ileva una corriente de
| 3,0 A,
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. Defermine la fuerza magnética neta sobre la espira.
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| 6)  Una barra imantada cae a través de una espira

- conductora circular como se indica.

; a) Describir las variaciones en magnitud y sentide de la
' corriente inducida en la espira al coer el imdn a través
i de ella.

b) Despreciando el roce con e! aire, determine si el
sentide de la fuerza neta sobre el imdn es el mismo por
encima y por debajo de! anillo.
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